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Απόσπασμα Πρακτικού από τη συνεδρίαση της Συνέλευσης του 

Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής

με αριθμό 182/11-6-2026

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε, δια ζώσης, στην αίθουσα Συνεδριάσεων της ΣΕΔΟ την Πέμπτη 11-6-

2026 στις 09:30 π.μ. μετά την με Αρ. Πρωτ.: 1223/9-6-2026 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, η οποία

εστάλη στα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος  με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο.

Διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία με την παρουσία  δώδεκα (12) μελών και απόντων δικαιολογημένως  ενός
(1) μέλους της Συνέλευσης του Τμήματος. 

Παρόντες Απόντες
Ονοματεπώνυμο Βαθμίδα Ονοματεπώνυμο Βαθμίδα

1 Χατζηαντωνίου Ιωάννης Αναπληρωτής 
Καθηγητής

Βορτελίνος Δημήτριος 
(δικαιολογημένως 
απών)

Επίκουρος 
Καθηγητής

2 Κυρίκος Δημήτριος Καθηγητής 
3 Φλώρος Χρήστος Καθηγητής

 4 Μαματζάκης Εμμανουήλ Καθηγητής
 5 Αρβανίτης Σταύρος Καθηγητής
6 Ταμπουρατζή Ευθαλία Αναπληρώτρια

Καθηγήτρια
7 Γαλυφιανάκης Γεώργιος Αναπληρωτής 

Καθηγητής
8 Βασιλείου Ευάγγελος Αναπληρωτής 

Καθηγητής
9 Γρυδάκη Μαρία Επίκουρη 

Καθηγήτρια
10 Χειμωνάκη Χριστιάννα Επίκουρη 

Καθηγήτρια 
11 Νεγκάκης Ιωάννης Επίκουρος 

Καθηγητής
12 Γιαννούλης Ιωάννης Λέκτορας
Εκπρόσωποι των Φοιτητών σύμφωνα με το άρθρο 42 του νόμου 4957/2022 δεν έχουν αναδειχθεί. 

Σύμφωνα με το άρθρο 40 παρ. 3 του ίδιου νόμου «Όλα τα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι. και των επιμέρους 
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ακαδημαϊκών μονάδων τους, στα οποία προβλέπεται η συμμετοχή εκπροσώπων μελών Ειδικού 

Εκπαιδευτικού Προσωπικού, Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού και Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού

Προσωπικού και φοιτητών του Α.Ε.Ι., συγκροτούνται και λειτουργούν νόμιμα, έστω και αν δεν έχουν 

εκλεγεί οι εκπρόσωποι από κάθε κατηγορία.».

Χρέη Γραμματέα της  συνεδρίασης εκτελεί ο κ. Χήτας Ευάγγελος, Προϊστάμενος της  Γραμματείας του 

Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής.

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα 1.  ΔΕΥΤΕΡΗ ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ: Ορισμός τριμελούς εφορευτικής  επιτροπής για  την ανάδειξη

Προέδρου  και  Αντιπροέδρου  του  Τμήματος  Λογιστικής  και  Χρηματοοικονομικής  για  την  περίοδο:

Σεπτέμβριος 2026 – Αύγουστος 2029. 

Τα μέλη της Συνέλευσης η κυρία Ταμπουρατζή Ευθαλία και ο κύριος Βασιλείου Ευάγγελος αποχώρησαν

από την Συνέλευση επειδή το θέμα τούς αφορά. 

Ο  Πρόεδρος  Αναπληρωτής  Καθηγητής  κύριος  Χατζηαντωνίου  Ιωάννης  εισηγήθηκε  να  οριστούν  τα

παρακάτω  τακτικά  και  αναπληρωματικά  μέλη  στην  Τριμελή  Εφορευτική  Επιτροπή  για  την  ανάδειξη

Προέδρου  και  Αντιπροέδρου  του  Τμήματος  Λογιστικής  και  Χρηματοοικονομικής  για  την  περίοδο:

Σεπτέμβριος 2026-Αύγουστος 2029.

Α/Α ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1 Καθηγητής, Κυρίκος Δημήτριος,
Πρόεδρος

Αναπλ. Καθηγητής, Χατζηαντωνίου
Ιωάννης, Αναπληρωτής Πρόεδρος

2 Καθηγητής, Φλώρος Χρήστος,
Μέλος

Καθηγητής, Μαματζάκης Εμμανουήλ,
Αναπληρωματικό Μέλος

3 Αναπλ. Καθηγητής, Γαλυφιανάκης
Γεώργιος, Μέλος

Καθηγητής, Αρβανίτης Σταύρος,
Αναπληρωματικό Μέλος

Αφού ολοκληρώθηκε η Εισήγηση και μετά από  τη διαλογική συζήτηση που ακολούθησε, η Συνέλευση του
Τμήματος λαμβάνοντας υπόψη:

1. το νόμο  4610/2019 (Α’  70)  «Συνέργειες Πανεπιστημίων και  Τ.Ε.Ι.,  πρόσβαση στην τριτοβάθμια
εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και λοιπές διατάξεις»,

2. το νόμο 4957/2022 (Α’ 141) «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της
Ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις»,

3. Την  με  αρ.  5134/Φ.20/18-07-2023  (ΦΕΚ  734/τ.  Υ.Ο.Δ.Δ./27-07-2023),  Διαπιστωτική  Πράξη  του
Πρύτανη  του  Ελληνικού  Μεσογειακού  Πανεπιστημίου  με  θέμα   «Εκλογή   Προέδρου  και
Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Επιστημών
Διοίκησης και Οικονομίας του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου με θητεία από 01-09-2023
έως 31-08-2026»,
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4. Τη  με  αρ.  πρωτ.:  3614/Φ.120/08-12-2025  (ΑΔΑ:  ΨΔΗ446ΜΗ2Ι-Λ5Υ)  απόφαση  του  Προέδρου
Τμήματος  με  θέμα  «1η  ανασυγκρότηση  της  Συνέλευσης  του  Τμήματος  Λογιστικής  και
Χρηματοοικονομικής της Σχολής Επιστημών Διοίκησης και Οικονομίας  του Ελληνικού Μεσογειακού
Πανεπιστημίου», 

5. την με αριθ. πρωτ.: 7/Φ20/21-5-2026 ΑΔΑ:9Ν6Θ46Μ2Ι-59Ε προκήρυξη για την ανάδειξη Προέδρου
και Αντιπροέδρου του Τμήματος,

6. την εισήγηση του Προέδρου του Τμήματος Αναπληρωτή  Καθηγητή κου Χατζηαντωνίου Ιωάννη.  

αποφάσισε ομόφωνα

να  εγκρίνει     την  εισήγηση  του  Προέδρου  του  Τμήματος  και  να  οριστούν  τα  μέλη  της  

Τριμελούς  Εφορευτικής   Επιτροπής    για  την  ανάδειξη  Προέδρου  και  Αντιπροέδρου  του  

Τμήματος  Λογιστικής  και  Χρηματοοικονομικής  για  την  περίοδο:  Σεπτέμβριος  2026-

Αύγουστος 2029, σύμφωνα με τον παραπάνω πίνακα.

Επίσης η  Συνέλευση  του Τμήματος αποφάσισε ότι Διαχειριστής της Εκλογικής Διαδικασίας

θα είναι ο καθηγητής του Τμήματος κύριος, Φλώρος Χρήστος. 

Μετά από αυτά και επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα, ολοκληρώνεται η συνεδρίαση της Συνέλευσης του
Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής και υπογράφεται το πρακτικό.

Ακριβές Απόσπασμα

Ο Γραμματέας της  Συνέλευσης του Τμήματος

Χήτας Ευάγγελος
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